
施設サービス部会　アンケート結果報告

【実施日】令和元年11月2日(土曜日)

【場所】プリズムホール　レセプションホール

【時間】14：00～16：00

【アンケート予定数】130枚

【回答数】77枚 ,

Q1　あなたの年代を教えて下さい。

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 無回答 合計

1 3 7 27 19 16 2 2 77

1% 4% 9% 35% 25% 21% 3% 3%

Q2　本日の「福祉のお仕事魅力発信ＦＡＩＲ」をどこでお知りになりましたか？

市政だより 1 1

回覧板 4 1 2 7

チラシ・ポスター 1 5 1 2 9

市役所 0

職場 2 4 15 11 9 2 2 45

FMちゃお 1 1

クチコミ 1 1 2

その他 2 3 4 3 12

無回答 0

合計 1 3 7 27 19 16 2 2 77

Q3　あなたの職業を教えて下さい。　

一般 1 2 2 4 5 14

学生 1 1

福祉関係者 3 5 24 14 11 2 2 61

無回答 1 1

Q4　本日の発表を聞くまでの福祉のイメージについて（複数可）

Q5　各施設の取り組み発表を聞いて参考になりましたか？

発表をお聞きになり参考になった事、また今後知りたい事等あればご記入ください。

参考になった 1 1 7 20 10 12 1 2 54

少し参考になった 2 5 5 1 1 14

あまり参考にならなかった 0

　 参考にならなかった 0

無回答 2 4 3 9



・エルダー研修について新人研修に課題がたくさんあるので考慮したいと思います。(30代・福祉関係者)

・各施設どのような求人の方法をとているのか、またどのような方法を取ろうとしているのか知りたい(40代・福祉関係者)

・良いことばかりではなく、失敗例なども知りたい(40代・福祉関係者)

・今回の様な機会があれば良いことをしていてもアピールが苦手な業界だと思うが、今後につながると思う(40代・福祉関係者)

・発表はどんな感じで行うのか、パネルを見たりするのかなと思ったので遅れていった。最初から行って聞けばよかった。(50代・一般)

・八尾市は他施設との連携がとれているとの評判があります。お互いに能力を高め合うことは大切な事だと思います。(50代・学生)

・次回は、学校の先生や学生向けにしてはどうかなと思いました。(50代・福祉関係者)

・動画のスピードが早かったのでもったいなかった。(60代・一般)

・苦労話を聞きたい！！(70代・福祉関係者)

Q6　介護のお仕事に興味はありますか？

興味がある 1 1 7 3 12 1 25

少し興味がある 1 2 2 5 1 11

あまり興味がない 0

まったく興味が無い 1 1

無回答 2 4 17 11 3 1 2 40

Q7　機会があれば施設へ見学に行ってみたいと思いますか？

見学したい 1 1 6 4 8 1 21

特に興味が無い 0

イベント等あれば行ってみたい 1 2 6 7 1 17

無回答 2 4 15 8 7 1 2 39

Q8　このようなイベントがあればまた参加したいと思いますか？

思う 1 2 3 13 14 13 2 1 49

思わない 1 1

無回答 1 4 13 5 3 1 27

Q9　本日の感想やご意見あればご記入ください。

・自分が不安に思っていたことを具体的に説明して頂けて良かったです。

介護の仕事について詳しく知ることができました。(10代・一般)

・こういった発表の機会が今までなかったので勉強になりました。

いつか前に立てるように学んでいきたいです。(20代・福祉関係者)

・市政だより、回覧板、市役所は学生(これから働く人)等はあまり見ないのでは？(30代・福祉関係者)

・新人研修の思い伝わります。今後も介護業界イベント等積極的に参加したいと思います。

私は入居者側の気持ちです。業種は製造業。(40代・一般)

・業務に追われ介護の魅力や根本にある大切さを忘れていくのが恐く

志を一新したかったので良い時間を過ごす事ができました。(40代・福祉関係者)

・親も高齢になってお世話になるかもしれない。自分も人の役に立つ仕事をして

少しお金がもらえればと思っているので興味あります。(50代・一般)


